
1. Please do Question 1 which is displayed on the screen in class. (Short Answer)
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Results by Question

Responses

Percent Count

4 28% 14

3 16% 8

6 16% 8

1 10% 5

7 6% 3

8 ( c ) 6% 3

12 4% 2

9 4% 2

? 4% 2

11 2% 1

16 2% 1

┌( ಠ_ಠ )┘ 2% 1

Totals 100% 50
Keyword(s): 8

Keyword Matches: 3



2. Please do Question 2 which is displayed on the screen in class. (Short Answer)

Responses

Percent Count

D 30% 15

A 16% 8

G ( c ) 16% 8

B 10% 5

H 10% 5

C 8% 4



3. Please do Question 3 which is displayed on the screen in class. (Multiple Choice -
Multiple Response)

BDFH 2% 1

BDG 2% 1

BE 2% 1

F 2% 1

F, G 2% 1

Totals 100% 50
Keyword(s): G

Keyword Matches: 8

Responses

Percent Count



4. Please do Question 4 which is displayed on the screen in class. (Multiple Choice -
Multiple Response)

5. Please do Question 5 which is displayed on the screen in class. (Multiple Choice -
Multiple Response)

A 13.54% 13

B 5.21% 5

C ( c ) 31.25% 30

D 4.17% 4

E ( c ) 12.5% 12

F 19.79% 19

G 12.5% 12

H 1.04% 1

Totals 100% 96

Responses

Percent Count

A 16.84% 16

B 8.42% 8

C ( c ) 25.26% 24

D 6.32% 6

E 15.79% 15

F ( c ) 12.63% 12

G 12.63% 12

H 2.11% 2

Totals 100% 95

Responses

Percent Count

A 6.25% 6



B 5.21% 5

C ( c ) 21.88% 21

D 17.71% 17

E 3.13% 3

F 3.13% 3

G 20.83% 20

H ( c ) 21.88% 21

Totals 100% 96


